

# Errata

## Publication I

The denominators in Equations (8) and (9) should be squared, resulting in  $[\bar{\rho}_{ww} \sum_i S_{wi}]^2$  and  $[\bar{\rho}_{cf}(S_c + S_f)]^2$ , respectively. In Equation (12), the index of the second sum operator should be  $k$ , reading  $\sum_{k=1}^K$ .